

尚格·阅天下全面封顶仪式圆满举行



▲封顶仪式现场。

喜封金顶,不负家期。近日,尚格·阅天下封顶仪式隆重举行,项目开发商代表、建设单位、施工单位、监理单位及业主代表共同见证了这一重要时刻。

封顶仪式上,到场嘉宾一同上台携手进行“狮子开光点睛仪式”,寓意着尚格·阅天下项目顺利吉祥、驱邪保平安。

封顶仪式上,尚格控股有限公司董事长、株洲浙江商会名誉会长、浙江省金华市人大常委会何志峰表示,尚格·阅天下是湖南尚格置业在株洲河西滨江板块打造的高品质江景人居项目,且自开工以来,湖南尚格置业积极调配精干力量、选派优秀管理团队及施工班组,科学组织、精细施工,克服了诸多不利因素,顺利完成了项目所有楼栋的全面封顶

任务,未来将继续以严苛的施工标准,力争夺秒保质保量如期交付。

从一纸蓝图到高耸华丽的人居大城,尚格·阅天下不负初心、砥砺前行,每一个施工阶段及选材标准都极致斟酌,严格把控。每一处铸造工艺呈现的背后,都印刻着尚格·阅天下对高品质高标准的执着追求,一砖一瓦的匠心砌垒都只为实现广大业主的安家好梦。

美好人居的进阶,不仅是建筑的创新,更是居住体验的升级,生活品质的提升。尚格·阅天下,精工品质,匠心呈现,时刻谨记所肩负的责任和使命,立足客户所需,精雕细刻,尚格·阅天下的江边美好生活,正按理想的蓝图,被一笔笔勾勒出来。

(图/文 宋明)



▲尚格·阅天下项目全景图。

夏季安全用气温馨提示

全市燃气用户:

夏季高温,很多居民家中因为使用空调,门窗紧闭,空气不流通,如燃气不完全燃烧,产生一氧化碳易导致中毒;如燃气泄漏,将在室内聚集,遇火就会发生燃爆,用气安全不容小觑。为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提示:

- 1 使用燃气时,人不要远离**
保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤害;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人,人走火熄”。
- 2 使用燃气后,要记得“三关”**
用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。
- 3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐**
燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致燃气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须按要求在用气操作间安装可燃气体报警控制系统,同时注意通风换气,报警器宜选择靠近燃气表或燃气管道接口的位置安放。
- 4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全**
当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的判废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。
- 5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓**
使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同住一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室的房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶倒装。
- 6 发现漏气莫慌张,关阀室外打电话**
闻到异味第一时间关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开关任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,应及时拨打119。
燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。

株洲市住房和城乡建设局
2022年6月9日

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:

为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

一、要认真核查所购房源情况。要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。



全部县(市、区)出现气象干旱,58个县(市、区)特旱 我省将气象灾害(干旱)应急响应升至三级

A02

不见“天价月饼”,少了过度包装 今年月饼“瘦身”了

A08



▲曾经,市上月饼价格竞相逐高。今年情况如何呢?9月7日,记者走访后发现,今年的月饼无论是包装还是价格,都是“轻装”上市,其食品属性正逐渐回归。图为市区多个商超里,多种月饼上市,价格比较亲民。 株洲晚报融媒体记者/易蓉 摄

4天,400余公里,从张家界到株洲 湖南工大一新生骑行报到

A05

夏秋转换 静待桂花香



都说这座城市的春秋两季,是最美的季节。那么,美妙秋季的感觉,从现在“夏末秋初”的时候,就可以开始算起啦。

时间迈进9月,天气不再像8月那样炙热似火。湛蓝的天空飘着朵朵白云,有风,气温不算太高,这样的天气实在是赞,对吧?

市气象台说,本周接下来的日子,整个城市依

然是这样的天气。从目前的预报来看,未来三天,株洲的天气基本上都会是多云或者晴天,最低气温24—25℃,最高气温34—35℃。

虽然说当下是夏末秋初,但关于秋天的讯息,越来越多了。比如桂花香,终于要开始弥漫开来了。

这几天,我发现,城市里很多桂花树上都冒出了细细密密的花芽,仔细的话,不少已经鼓成了圆嘟嘟的黄色小花苞,如果接下来天气凉爽一些,预计下个星期,这些桂花就会陆陆续续都开放了。

你看,季节的转换,从来都是不疾不徐。接下去的一段日子,我们很可能会有“一会儿是夏天,一会儿是秋天”的感觉,不过好在这时,夏是残夏,秋是浅秋,两个季节交错,界限有些模糊,感觉却都还迷人。

(王娜)

今天	晴天到多云	25~34℃
明天	多云间晴天	25~35℃
后天	多云间晴天	24~35℃
风向:东北风 风力:2~3级 (市气象台9月7日16时发布)		